
 

 

 ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ 

Η Διεθνής Έκθεση Saudi Food Show θα πραγματοποιηθεί για τρίτη 
φορά στον Εκθεσιακό χώρο Riyadh Front Exhibition & Conference 
Center, στο Ριάντ της Σαουδικής Αραβίας.  

Η αγορά της Σαουδικής Αραβίας αναπτύσσεται ταχύτατα 
(εκτιμώμενος C.A.G.R 3,44%) και αναμένεται να φθάσει τα 27,83 
δισεκατομμύρια δολάρια μέχρι το 2029. Κατατάσσεται μεταξύ των 
χωρών με τις ταχύτερες αναπτυσσόμενες οικονομίες στο κόσμο και 
αποτελεί «προορισμό» για τις εταιρείες που επιθυμούν να έχουν 
αντίκτυπο στην αγορά της Σαουδικής Αραβίας, και μια εξαιρετική 
ευκαιρία δικτύωσης των επιχειρηματιών του κλάδου με νεοσύστατες 
επιχειρήσεις και καινοτόμους του F&B. 

Η Σαουδαραβική αγορά τροφίμων είναι η μεγαλύτερη και στο 
σύνολο των χωρών-μελών του Συμβουλίου Συνεργασίας του Κόλπου 
(GCC) και είναι απολύτως εξαρτημένη από τις εισαγωγές για την 
κάλυψη των ολοένα αυξανόμενων αναγκών ζήτησης και 
κατανάλωσης. Σε ευθυγράμμιση με την Εθνική Βιομηχανική 
Στρατηγική, η οποία στοχεύει στην επίτευξη επισιτιστικής ασφάλειας 
και ολιστικής οικονομικής ανάπτυξης, η Σαουδική Αραβία αναμένει 
να προσελκύσει 20 δισεκατομμύρια δολάρια σε επενδύσεις στη 
βιομηχανία τροφίμων έως το 2035. 

Η έκθεση διοργανώνεται από την DWTC (Dubai World Trade Center) 
τον οργανωτή της Gulfood Dubai, σε συνεργασία με την DMG Events 
– θυγατρική της μεγαλύτερης πολυεθνικής εταιρείας μέσων 
ενημέρωσης DMGT, με τεράστια εμπειρία στην διοργάνωση 
εκθέσεων.  
 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ: 

Η έκθεση περιλαμβάνει τρεις διακριτούς τομείς:  

➢ Τρόφιμα και Αναψυκτικά-Ροφήματα 
➢ Τεχνολογία τροφίμων 
➢ Είδη της βιομηχανίας παροχής υπηρεσιών τροφίμων 

/HoReCa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

Αναγνωστοπούλου Κατερίνα 

Λάγιου  Ανθή 

2103355767 &210 3355763 

k.anagnostopoulou@eg.gov.gr 

                                      a.lagiou@eg.gov.gr 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (*) 

630 € / τ. μ*         

695 Marketing Package 

*Τα γωνιακά περίπτερα θα επιβαρυνθούν με 10% επιπλέον / τ.μ. 
και στο κόστος ανά τετραγωνικό μέτρο δεν περιλαμβάνεται η 
μεταφορά, την οποία θα πρέπει να αναλάβει ο κάθε εκθέτης 

ξεχωριστά. 

 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Μέχρι 29.11.2024 ή μέχρι εξαντλήσεως των διαθέσιμων 
μέτρων 

 

 

ΧΡHΣΙΜΑ LINKS 

www.eg.gov.gr 

www.thesaudifoodshow.com 

 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣTH Δ.Ε.ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
THE SAUDI FOOD SHOW ΡΙΑΝΤ, 12 – 14 ΜΑΙΟΥ 2025 
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  ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ  

• Σύνολο εκθετών: περισσότεροι από 1000 εκθέτες  

• Περισσότερα από 100.000 προϊόντα 

• Επισκέπτες από 97 χώρες 

• Εταιρικά ραντεβού: >10.000  

• 80+ διάσημοι σεφ στο Top Table Saudi 

• 30+ πρωτοποριακές καινοτομίες F&B στο Saudifood Trend Trail 
στο χώρο της έκθεσης. 

• Εκθεσιακός χώρος 44.000 τ.μ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

To κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 630 €/τ.μ. + 695 € (Υποχρεωτική 
συμμετοχή ανά εκθέτη Registration fee, marketing package).  

Τα γωνιακά περίπτερα επιβαρύνονται με  επιπλέον 10%  ανά τ.μ. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Η προπληρωμή του 10% σε καμιά περίπτωση δεν εξασφαλίζει 
γωνιακό περίπτερο. 

Για τις επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν στην έκθεση με  Επιδοτούμενο 
Πρόγραμμα  το κόστος  ανέρχεται  σε 945 €/τ.μ. + 695 € (Registration fee, 
enhanced internet listing & insurance).  

Όλα τα  παραπάνω ποσά επιβαρύνονται  με Φ.Π.Α. 24%.   

Στο  κόστος  συμμετοχής περιλαμβάνονται : 

➢ Ενοίκιο  χώρου. 
➢ Κατασκευή και βασικός εξοπλισμός stand.  
➢ Τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου (παροχή και 

κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος, καθαρισμός stand). ΠΡΟΣΟΧΗ!  Σε  
κάθε stand   9τ.μ., περιλαμβάνεται μία κανονική παροχή ρεύματος.  
Στις επιχειρήσεις με ευπαθή προϊόντα και μόνο για αυτές, 
περιλαμβάνεται  μία 24ώρη παροχή ρεύματος. Επιπλέον ζήτηση θα 
επιβαρύνει τον εκθέτη. 

➢ Καταχώρηση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης 
➢ Διαφημιστική προβολή  της συμμετοχής μας στον εκθεσιακό χώρο. 

Σημείωση: Στο κόστος ανά τετραγωνικό μέτρο δεν περιλαμβάνεται η 
μεταφορά των εκθεμάτων, την οποία θα πρέπει να αναλάβει ο κάθε 
εκθέτης ξεχωριστά.  

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να στείλουν την αίτηση συμμετοχής τους με τα αιτούμενα τετραγωνικά μέτρα.          
Στη συνέχεια, για να ολοκληρωθεί η δέσμευση του χώρου, θα πρέπει να καταβληθεί μαζί με την αίτηση 



 

προκαταβολή ίση με το 50% του κόστους συμμετοχής (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), για την οποία θα 
σταλεί ηλεκτρονική ενημέρωση. Ειδικότερα, θα σταλεί ηλεκτρονικός κωδικός πληρωμής, που θα χρησιμοποιηθεί 
τόσο για την πληρωμή της προκαταβολής όσο και για την εξόφληση 

Η εξόφληση του υπόλοιπου ποσού θα γίνει μετά  την οριστικοποίηση του αριθμού των τετραγωνικών μέτρων που 
θα παραχωρηθούν στον εκθέτη, πριν την έναρξη της έκθεσης.  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει προηγούμενες οικονομικές τους υποχρεώσεις προς τον 
ΕNTERPRISE GREECE. Δεν θα γίνει δεκτή η συμμετοχή όσων έχουν οποιεσδήποτε εκκρεμείς οφειλές. 

Στον Κανονισμό Εκθέσεων μπορείτε να λάβετε όλη την πληροφόρηση για τους όρους συμμετοχής, την ακύρωση 
συμμετοχής και λοιπές λεπτομέρειες (σύμφωνα με το άρ.9 του Κανονισμού Εκθέσεων  της Enterprise Greece, o 
εκθέτης διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της συμμετοχής του, μόνο κατόπιν υποβολής έγγραφου αιτήματος 
προς την Enterprise Greece εντός 15 ημερών μετά την κατάθεση της προκαταβολής οπότε και πραγματοποιείται 
η επιστροφή της καταβληθείσης προκαταβολής). 

Σημειώνουμε ότι σε περίπτωση μη συγκέντρωσης ικανοποιητικού αριθμού εκθετών, είτε σε ειδικές περιπτώσεις 
και συνθήκες που δεν εξυπηρετούνται τα ελληνικά συμφέροντα με την ελληνική παρουσία στην συγκεκριμένη 
έκθεση, η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕ/ ENTERPRISE GREECE διατηρεί το 
δικαίωμα ακύρωσης της Ελληνικής συμμετοχής στην εν λόγω έκθεση. 

 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

 

 

 

Αντώνης Γραβάνης                            Κατερίνα Αναγνωστοπούλου 

Διευθυντής               Υπεύθυνη Οργάνωσης 

 

 

 

 

 


